1.6. Nasobeni zlomki - procvicovani

1. Vynasob dané zlomky a uprav na zakladni tvar i smisené Cislo v zakladnim tvaru:
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2. Desetinné cislo preved’ na zlomek a vynasob, pak uprav na zakladni tvar ¢i smisené cislo v
zakladnim tvaru:
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3. Smisené Cislo preved’ na zlomek a vynasob, pak uprav na zakladni tvar ¢i smisené Cislo v
zakladnim tvaru:

51 33 6 1? 2? 5 49 34 31 23
374 25718 10°9 10°°7 g8 "5
2 4 1 1 4 2 7 8 1.1
15 .0= 1-.2-= 8=.1—= 1—.—= 3-2-=
3°0 4°°8 773 8°5 578

4. Vynasob zlomek prirozenym cislem - muzes si jej prevést taky na zlomek, pak uprav na
zakladni tvar ¢i smisené Cislo v zakladnim tvaru:
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5. Vypocitej cast celku, vysledek napis zlomkem a pak | smisenym cislem.
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6. Pani Novotna koupila 18 kg jahod. Z jedné poloviny udéla dzem a jednu tretinu zavari.
Kolik ji zbyde jahod na koktejl?



